
                                                        Zápisnica 

                    zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ploskom zo dňa 9.6.2023  

 

 

Program: 1, Zahájenie 

                2, voľba overovateľov a zapisovateľa 

                3, kontrola uznesení 

                4, odborné stanovisko kontrolórky k záverečnému účtu obce za rok 2022 

                5, Schválenie záverečného účtu obce za rok 2022 

                6, zmeny a doplnky č.1 o nakladaní s kom. Odpadom a drobným stavebným 

odpadom na území obce Ploské 

                7, zmeny a doplnky č.1 k VZN č.3/2022 o DZN 

                8, stanovenie výšky poplatku za odber vody z verejného vodovodu Ferko Eduard 

                9, diskusia 

                10, uznesenie 

                11, záver 

 

1, zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, privítala prítomných 

a skonštatovala, že z počtu 3 poslancov sú prítomní traja a preto je obecné zastupiteľstvo 

uznášania schopné. Následne prečítala program zasadnutia. Nikto nemal návrh na doplnenie. 

Hlasovanie za návrh prebehlo nasledovne: za návrh -3, proti -0, zdržal sa-0. 

2, Za zapisovateľa bola navrhnutá p. Drábová, za overovateľov p. Mesiar a p. Bakoš 

Hlasovanie za návrh: za-3, proti-0, zdržal sa-0. 

3. Uznesenie č. 1 /2023  je splnené. Bod 1A/5 ešte nebol zrealizovaný. Cenovú ponuku poslal 

Ing. Knopp a to v sume predbežne do 450€, lebo sa nedal určiť presný rozsah použitia káblov. 

To bude možné až priamo pri realizácii opráv. 

Bod 1A/6 je zrušený, nakoľko povolenie nebolo potrebné, lebo sa šachta nekopala. Po porade 

s vedúcim STVaK sa pán Ferko napojí na šachtu pre obchod a v pivnici sa mu osadia hodiny 

na meranie spotreby.  

Uznesenie č. 2/2023 – splnené. 

4, Kontrolórka obce p. Piatnicová predložila poslancom Odborné stanovisko k záverečnému 

účtu obce za rok 2022. Starostka vyzvala poslancov, aby sa k stanovisku vyjadrili. Poslanci sa 

zhodli v tom, že stanovisko je prehľadné, zrozumiteľne členené, nemali žiadne pripomienky.  

Stanovisko teda jednohlasne berú na vedomie. 

5, Následne vyzvala starostka poslancov k hlasovaniu o schválení záverečného účtu obce 

Ploské za rok 2022. Hlasovanie: za -3, proti -0, zdržal sa -0.  

6, Starostka informovala poslancov, že požiadala p. Ing. Profanta, ktorý poskytuje obci 

konzultačné a poradenské služby na úseku ochrany životného prostredia, o preskúmanie 

dokumentácie o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom na území 

obce Ploské Pán Profant upravil a doplnil niektoré náležitosti ktoré chýbali alebo boli 

v nesúlade so zákonom. Poslanci si návrh preštudovali. Nikto nemal pripomienky ani návrhy, 

preto dala starostka hlasovať. Hlasovanie: za -3, proti -0, zdržal sa -0. 

7, VZN č. 3/2022 o DZN v obci Ploské bolo tiež podobne preskúmané a zmenené a doplnené. 

Poslanci návrh posúdili, nikto nemal návrh na doplnenie, ani pripomienky. Hlasovanie: za -3, 

proti -0, zdržal sa -0.  

8,. Starostka ďalej vyzvala poslancov, aby navrhli výšku poplatku za odber vody pre p. 

Eduarda Ferka, nakoľko bude napojený na obecný vodomer, resp. vodomer v predajni 

potravín. Spotrebu si platí nájomca predajne. Pani Drábová navrhla sumu 20 mesačne. 

Hlasovanie: za -3, proti -0, zdržal sa -0. 



9, a-do diskusie sa prihlásila p. Drábová a navrhla, aby bola s p. Ferkom uzavretá zmluva 

o mesačných splátkach za vodu s tým, že keď sa so splátkou omešká o jeden mesiac, voda mu 

bude vypnutá. Nájomca v predajni predsa nebude platiť aj za odber z domu č. 36. Bude sa to 

dať pekne vypočítať, keďže p. Ferko bude mať v pivnici svoj informatívny vodomer. Poslanci 

návrh odsúhlasili nasledovne: za -3, proti -0, zdržal sa -0. 

b-Do diskusie sa prihlásil p. Mesiar s tým, že po prebierkach v obecnom lese ostalo ešte dosť 

dreva na samovýrobu, že to treba vyčistiť. Starostka navrhla, že je potrebné osloviť p. Ferka 

Eduarda a aj iných, ktorí majú záujem o tenšie drevo, ísť s nimi do lesa, ukázať im úsek čo 

majú vyčistiť. Keď to bude v poriadku a práce odsúhlasí OLH, resp. poverený poslanec, len 

vtedy sa drevo môže odviezť. Ďalšou podmienkou ktorú navrhla starostka je vysporiadanie 

pohľadávok voči obci / dane a miestne poplatky/. Poslanci hlasovali nasledovne: za -3, proti -

0, zdržal sa -0. 

10. Uznesenie – hlasovanie za návrh prijatia uznesenia prebehlo nasledovne – za návrh-3, 

proti-0, zdržal sa -0. Uznesenie bolo jednohlasne prijaté. 

11. Starostka sa poďakovala za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončila. 

 

Zápisnica bola po prečítaní a po odsúhlasení podpísaná a je v súlade s rokovacím poriadkom 

obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

Overil: ––––––––––––––-                                                        Zapísala: Jana Drábová 

           –––––––––––––––- 

 

 

 

V Ploskom : 9. 6. 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Uznesenie č. 3 zo dňa  9. 6. 2023 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ploskom 

 

A, Schvaľuje:  

 

                     1, návrh zasadnutia 

                     

                     2,  zapisovateľa p. Drábovú a overovateľov zápisnice p. Bakoša a p. Mesiara 

 

                     3, zmeny a doplnky č.1 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným 

stavebným odpadom na území obce Ploské 

 

                     4, zmeny a doplnky  č.1 k VZN č. 3/2022 o dani z nehnuteľností  

 

                      5, záverečný účet obce Ploské za rok 2022 a celoročné hospodárenie bez výhrad 

 

                     6, výšku poplatku za odber vody pre p. Eduarda Ferka č.d. 36 v sume 20€ 

mesačne 

 

 

 

B, Berie na vedomie: 

 

                     1, plnenie uznesenia č. 1/2023 a 2/2023 

 

                      2, odborné stanovisko kontrolórky obce k záverečnému účtu obce Ploské za rok 

2022. 

 

 

 

C, poveruje: 

 

                       1, starostku obce a p. Mesiara a Bakoša k zrealizovaniu práce v obecnom lese – 

vyčistenie porastov po prebierkach samovýrobou za dodržania podmienok uvedených v bode 

9b tejto zápisnice. 

 

                        2, starostku obce k vypracovaniu zmluvy s p. Eduardom Ferkom č.d. 36 

o podmienkach odberu vody z verejného vodovodu. 

 

                       

 

                        


